

Минздрав вогнала в краску ФАС снова нашла нарушения при отборе подрядчика для республиканского онкоцентра

У министерства здравоохранения Башкирии сорвалась третья с 2012 года попытка отобрать генерального подрядчика строительства пристроя к зданию республиканского диспансера. Ведомство планировало заключить контракт стоимостью 1,57 млрд рублей с новосибирской Строительной инвестиционной группой, ранее не строившей объекты в Башкирии. Но вчера нарушения при отборе подрядчика установила ФАС России, куда направил жалобу другой претендент на контракт — уфимская компания «Фирма Су-10» предпринимателя Валерия Мансурова. Сегодня ФАС должна рассмотреть жалобу еще одного участника аукциона — оренбургского ООО «Листпромстрой».

Министерству здравоохранения Башкирии придется во второй раз отменить итоги аукциона на отбор генерального подрядчика строительства восьмиэтажного пристроя к хирургическому корпусу республиканского онкологического диспансера. Вчера ФАС России признала обоснованной жалобу на действия минздрава при проведении этих торгов, направленную уфимской компанией «Фирма Су-10» (принадлежит членам семьи предпринимателя Валерия Мансурова). Служба обязала мини-



Компания Валерия Мансурова намерена поспорить за крупнейший контракт минздрава

ФОТО ДМИТРИЯ КОЛПАКОВА

Победителем аукциона, прошедшего 19 мая, названа единственно-

пе сопоставления заявок оренбургская компания была отстранена — комиссия посчитала, что участник не подтвердил свою квалификацию и не предоставил информацию о ранее исполненных контрактах стоимостью не менее 20% от выставленного на торги. «Листпромстрой», который приложил к заявке акт по-

не конкретные, а диапазонные показатели — «не менее определенно». «Поэтому предложенные нами параметры краски соответствовали техзаданию», — отметили в компании.

Представители Строительной инвестиционной группы для комментариев вчера были недоступны — телефоны предприятия, имеющиеся в открытых источниках, не отвечали.

Отметим, что уже третья попытка минздрава Башкирии отобрать подрядчика для строительства пристроя. Первый аукцион проводился в 2012 году и был признан несостоявшимся. Второй минздрав объявлял в прошлом году. Тогда победителем была признана группа компаний Су-10, согласившаяся исполнить контракт начальной стоимостью 1,63 млрд руб. за 1,62 млрд руб. Однако итоги торгов были аннулированы по требованию ФАС РФ, рассмотревшей жалобу подмосковного ООО «Промальянс». ФАС признала нарушением ФЗ «О контрактной системе» объединение в один лот строительных работ и поставки медоборудования. Су-10 пыталась отменить это решение через арбитражный суд, но безрезультатно.

Управляющий партнер судебного агентства «Барристер» Айдар Муллагулов считает, что шансы на удовлетворение жалобы оренбургского участника тоже велики. «Исходя из

КАДРЫ

Глава башкирского УФАС подтвердил Зульфира Акбашева, возглавляющая с 2004 года УФАС РФ по Башкирии, подтвердила, что покидает она проведет последний рабочий день в управлении. Завтра на пост руководителя башкирского УФАС обязанности заступит бывший замруководителя Рузалин Хабибуллин. Его кандидатура, как сообщается, согласована в апреле. У госпожи Акбашевой в конце мая истекает срок работы на госслужбе. По информации собеседника, после ухода из башкирского управления она получит должность руководителя ФАС РФ. **Олег Вахитов**

ФИНАНСЫ

Мэрия Уфы намерена привлечь в банки до 600 млн рублей

Администрация Уфы назначила на 19 июня заседание банков для открытия шести кредитных линий. Средства привлекаются на срок от 58 до 64 месяцев. Погашение дефицита городского бюджета и исполнение обязательств города перед банками. На предоставление кредитов мэрия готова направить до 385 млн руб. Шести контрактов варьируется от 59,45 млн до 140 млн руб. от банков принимаются до 14 июня. Согласно условиям предоставления средств до 31 декабря текущего года. Контрактов включены плата за открытие кредитных линий, также процентная ставка. Начальная цена предоставления средств по ставке от 11,9% до 13,9%. Администрация подписала пять контрактов со Сбербанком, кредитных линий с лимитом до 500 млн руб. 244,4 млн руб. Аналогичный контракт с банком — также на предоставление до 500 млн руб. **Ирина Самойлова**

СЛЕДСТВИЕ

Два бомжа в Башкирии подозреваются в руководящую должность в компании

Следователи в Башкирии задержали двух лиц, подозреваемых в попытке продать директору Белебеевского спиртоводочного завода общины «Ъ» в региональном управлении Следственного комитета. По версии следствия, 46-летний Разит Гафуров и 41-летний Рамиз Урманшин через посредников продали на руководящий пост некоему жителю Башкирии попытке мошенничества в правоохранительных органах. Как сообщают в СК, ссылаясь на якобы име-